鄭州晚該

到春寒"引发过敏性鼻炎 白领成了"鼻涕族"

河南公安医院专家发布治疗鼻炎健康指南

一到春天就开始打喷嚏、流鼻涕。24岁的余小姐在几年前就被 确诊为过敏性鼻炎,喷了药剂、也服用过许多药,在同鼻炎的斗争中, 她屡败屡战。今年乍暖乍寒的气候,鼻炎症状来得更加猛烈,余小姐 听说河南公安医院孟广梅主任治疗这个病,可以说是手到擒来,为 此,她来到医院找到了孟广梅主任,就自己的病情请孟大夫做诊治。

孟广梅主任经过详细而又认真的检查后,告诉余小姐说,药物治 疗可以缓解暂时的鼻寒,但不能够彻底根治,而且长久用药可能会导 致药物性鼻炎等疾病的发生;激光、射频治疗则可能损伤鼻黏膜,对 鼻子正常功能有较大的影响。要想根治过敏性鼻炎,还需找到导致 鼻子过敏的源头。



阻断过敏神经是治疗关键

经过检查,孟大夫决定亲自为余小姐进行 低温等离子筛前神经阻断术。余小姐怀着忐忑 的心情走进了手术室。没想到,10分钟后,治 疗就结束了,整个治疗过程余小姐几乎感觉不 到疼痛

为余小姐治疗后的第三天,她早早来到医 院进行复查,经过简单处置,"你现在可以擤鼻 子了。"余小姐惊喜地说,"鼻子通畅,好多年没 这么舒服了!"

为何有的人皮肤容易对花粉、尘埃过敏,但 鼻子却什么事也没有;而有的人一碰到花粉,病 情就特别严重? 这与过敏神经的分布有很大的 关系。讨敏性量炎患者的量子之所以容易讨 敏,主要原因在于鼻腔黏膜组织的翼管神经,控 制了鼻黏膜内腺体细胞增生,若副交感神经过 于兴奋,对外界刺激的反应就会很强烈,容易导 致鼻子过敏。所以只要阻断过敏神经,就是治

李先生是一位企业的高管,近来身体

"发现自己身体异样,自行诊断滥用药

状况日益下降,他除了发现自己小便异常

外,还经常觉得自己下腹部长时间莫名的

酸胀,他自行服用了一个保健药品,没想

到后来反而出现了更加严重的症状,于是

物的男性在这次'男性健康保障工程'中发

现不少,这些男性和李先生都有一个共同特

点,不到紧要关头绝不去医院。而且这部分

人多是收入高、知识高。"郑州市泌尿男性病

会诊中心、郑州华山医院泌尿科叶文彬医师

男性病会诊中心等单位联合举办的"男性健

康保障工程"已经进行了12天,每天通过电话

到现场进行报名申领基金卡的男性达百人。

持"基金卡"体检和治疗的男性已经接近2000

截至昨日,由郑州市医学会、郑州市泌尿

疗讨敏性鼻炎的关键。而孟 大夫采用的就是目前国际上 治疗讨敏性鼻炎较为先讲的 手段,这样不仅从治疗效果 还是安全性方面 都有着其 独特的优势,既快又好,可以 快速地解决病情,达到早日 康复的目的。

丰富经验保证完美疗效

据悉,每年进入4月,将 迎来过敏性鼻炎的高峰期。 许多患者认为价格越贵越 好,或是最新研制出的治疗 方式更好。但耳鼻喉专家孟

广梅指出,技术及设备等治疗方式选择虽然重 要,而治疗医生的技术、经验则更重要,

据孟广梅主任介绍,美国杰西低温等离子 很好地结合了内窥镜加微创的优势,极大地提 高了治疗的安全性和有效性,并缩短了治疗时 间。由于人体鼻腔内的腔隙很狭窄,而且很多 鼻部的病变都隐藏较深,内窥镜的运用,能有效 地增大手术的视野。同时,美国杰西低温等离 子可以选择性地阻断筛前神经及翼管神经,不

仅大大降低鼻腔副交感神经的兴奋性,还能最 大限度避免对组织黏膜的损伤。

'虽说现在省内多家医院都引进了等离子 治疗系统。但医生的经验与技术是治疗效果好坏 的关键,特别是这种精细化的微创手术。就如同 开车一样,一辆好车,技术好的人才能淋漓尽致 地发挥它的功能。"孟广梅说,美国杰西低温等 离子最为关键的一环在于对筛前神经和翼管神 经选择性阻断。这些都需要医生根据病人的鼻 腔环境以及病情来进行判断,并制订一对一的治 疗方案,只有经验十分丰富的医生才能做到精 准。而对仪器的熟练操作也是非常重要的,只有 做到操作与治疗的完美结合,才能达到最佳的治 疗效果。 晚报记者 董丽敏 张玉韩

链接

4月为了帮助过敏体质患者有效避免过敏 性鼻炎的困扰,河南省公安医院举行春天呵护 鼻咽喉爱心援助月,免费为患者做鼻咽喉常规 检查,以及正确预防鼻炎的知识讲解,由耳鼻喉 权威专家孟广梅主任亲自手术对症治疗。活动 期间:鼻咽喉内窥镜检查只收费50元(原价150 元);治疗费可获得200元的手术直补金。

咨询电话:0371-66300808

在询问患者病情

据正在进行的"男性健康保障工程"统计数据 显示:半个月来,参加男性专项检查的人数已达 1100人,其中早泄患者占28%以上;40岁以上的男 性,约55%的人出现不同程度的性功能障碍、ED, 其中45%的为单纯的器质性病因,35%的为单纯的 心理性病因,20%的为器质性和心理性病因同时存 在。由于众所周知的原因,许多男性讳疾忌医,或 自病自医,尤其是一部分男性自认为自己"性功能 减退",不但不去医院检查,还自行诊断购买一些不 法的壮阳药服用,导致情况更加恶化,而这些男性 72%以上都是知识层面和收入比较高的男性。

"他们错误地认为男性疾病就是单纯的生理 性疾病、无需专业医生指导,只需自行购买、服用 所谓的'壮阳药'就能解决问题。其实不然,滥服 壮阳药危害更大。"郑州市泌尿男性病会诊中心、 郑州华山医院泌尿外科叶文彬医师说。

晚报记者 董丽敏 张玉韩/文 赵楠/图

|珍自医 差点眼

男性健康保障工程"开展半月来,发现"知识男"更易讳疾忌医

盲目用药差点摧毁自身"幸福"

他不得不进行男性专项检查。没想到结 果让他大吃一惊,保健品差点导致器质性 功能勃起障碍。

专家表示,像李先生这样错误地认为 男性疾病就是单纯的生理性疾病、无专业 医生指导,只需自行购买、服用所谓的 "壮阳药"就能解决问题,而结果却是越 来越糟。郑州市泌尿男性病会诊中心、郑 州华山医院泌尿外科叶文彬医师提醒,滥 服壮阳药危害大。

男人壮阳 要审"时"度"势"

说,医学是一门非常严谨的科学,没有经过 系统的学习、临床实践以及检查化验报告是 不能随便臆测疾病的。

专家还说,"性对每个人而言没有一个 标准,但是对性的认识一定要正确、要健 康。性,一则是生殖和繁衍后代的生理机 能:二则是个人的一种生理享受。对于直正 出现性功能减退和性功能障碍的男性,应当 及时合理科学的治疗。

据悉,目前在治疗性功能障碍方面,华山 医院有很多种方法,但不管是何种治疗,都务 必在医生的指导下进行。

"男性健康保障工程"正在进行中

人次,主办方为每一位参加男性专项健康检 查的男性承担了349元的体检费用,同时还为 每位接受治疗或者手术的患者平均支付费用 595.6元,最高支付比例达73.6%。

另据悉,剩余的"基金卡"已为数不多。为

了使剩余的"基金卡"能够顺利发放到报名男性 手中,执行负责人安先生建议,需要参加专项检 查或有治疗需求但还未报名的男性,最好直接 到现场报名点报名申领"基金卡",因"基金卡" 数量紧张,超过三天后将不再补发。

父母必读

专家为考生设计

如今,离中招、高考的时间越来越近,专家 提醒考生及家长,从现在起,应调整饮食起居, 尤其是"夜猫子"该调整生物钟了。

建议科学的每日作息时间安排可以是:

早上6点至8点:一日之计在于晨。对一般 人来说,疲劳已经消除,头脑此时最清醒,体力 也很充沛,是学习的黄金时段,可安排对功课的 全面复习;

早上8点至9点:此时人的耐力处于最佳状 态,正是接受各种"考验"的好时间,可安排难度 大的攻坚内容;

上午9点至11点:这段时间短期记忆效果 很好,对"抢记"和马上要考核的东西进行"突 击",可事半功倍:

13点至14点:饭后人容易疲劳,夏季尤其如 此,休息调整一下,养精蓄锐,以利再战。最好的 休息可以是听轻音乐,但午休切莫过长;

15点至16点:调整后精神又振,此时长期 记忆效果非常好,可合理安排那些需要"永久记 忆"的东西;

17点至18点:这段时间是完成复杂计算和 比较消耗脑力作业的好时间,适宜做复杂计算 和费劲作业;

晚饭后:应根据个人情况妥善安排,可分 两三段来学习,语、数、外等文理科交叉安排, 也可做难易交替安排。

(其间注意每学习45分钟至60分钟后,要 休息10分钟;学习2小时左右,安排20分钟户 外活动。)

■脑疲劳自测法·

下面是一个简单的测试方法,考生可通过 此法掌握自己的身体状况:

1.早上起来就感到难受;2.如果骑车上学, 感到骑车没力气;3.上楼梯容易绊倒;4.不愿与 老师或同学见面、交谈;5.写作文不顺利;6.说话 声细,连不成句;7.对别人的谈话不关心;8.不知 不觉喜欢用两手托着下巴靠在桌子上;9.总想 大量喝茶等提神的饮料;10.不想吃油腻的东



西;11.饭菜中非常喜欢加上香料调料;12.总觉 得手发僵;13.眼睛总像睁不开似的;14.哈欠打 个不停;15.连朋友的电话号码也说不出来;16. 想把脚搁在桌子上或椅子上歇歇;17.体重不知 不觉地降下来;18.容易拉肚子或便秘;19.难以 入睡

如果有1至2道题回答"是",说明有极轻微 的学习疲劳;如果有3至4道题回答"是",说明有 中等程度的学习疲劳;如果有5道以上的题回答 "是",说明有严重的学习疲劳,应引起考生注意。

樱川纳豆精华素

轻松告别高血压 高血脂 心脑血管疾病

高血压、高血脂、高血糖(糖尿病)统称 为"三高症",是造成动脉粥样硬化的"元 凶",是心脑血管病的"根源",是形成血栓 的基础。血栓的出现,会阻碍血液正常流 动甚至堵塞血管,诱发心肌梗塞、心绞痛、 脑梗塞、脑出血等疾病, 危及生命

纳豆号称"溶栓之王",具有强效溶解 血栓的作用。"樱川纳豆精华素"利用世界 尖端的"真空冷冻干燥萃取设备"和日本独 特"纳豆酵母培养技术"将纳豆中的功效分 子和细胞生物活性完整地保留下来,先给 心脑补足氧气,消除胸痛胸闷、心悸气短、 头晕头疼、手脚麻木等不适症状;再清血, 清除动脉粥样硬化斑块,恢复动脉弹性,保 证血管疏通,血流通畅,抑制血液垃圾和血 液毒素的重新合成,保证心脑血氧量,激活 处于休克和假死的心脑细胞,让心肌梗塞 和偏瘫患者重新站起来!

迎五一,特大优惠:买5赠1,买10赠3! 地址:医学院对面茂源堂大药房 咨询热线:61855609